
 
 

                             
 

 

 

 

 

 



 

 

 

Individuelle Leistungsbeschreibung/Angebot für Africa Classics Fly-in Safari 
 

 

 

Im Landprogramm inkludierte Unterkünfte (vorbehaltlich Verfügbarkeit): 

Check-in bis Check-out Unterkunft Zimmerkategorie Verpflegung (F/M/A) 
Tag 1 - Tag 4 Victoria Falls Island Lodge Island Treehouse Suites F / M / A 

Tag 4 - Tag 8 Vumbura Plains Camp  Suite F / M / A 

Tag 8 - Tag 12 One&Only Cape Town 1 bedroom Marine Mountain Grand Suite F / - / - 

Tag 12 - Tag 15 Tanda Tula Safari Suite F / M / A 

Tag 15 - Tag 19 Kisawa Sanctuary Once bedroom Residence Cove F / M / A 
 

F = Frühstück, M = Mittagessen, A = Abendessen 

 
Hinweise zu den Unterkünften: 

• Victoria Falls Island Lodge – inkl.: Luxuriöse Unterkunft auf der privaten Kandahar-Insel; persönlicher Butler-Service (1 Butler pro 4 Gäste / 2 Zimmer), 

alle Mahlzeiten, lokale und hochwertige Getränke, Transfers vom/zum Flughafen Victoria Falls, ein optionaler täglicher Transfer von der Insel (in der 

Regel Abfahrt um 10:00 Uhr und Rückkehr um 15:00 Uhr) zur Anlegestelle und dann per Auto in die Stadt Victoria Falls, eine Besichtigung der Fälle (Teil 

des täglichen Transfers in die Stadt) – der Eintritt in den Regenwald erfolgt auf eigene Kosten der Gäste, Transfers zur/von der Anlegestelle für Aktivitäten 

von Drittanbietern. 

Zwei Safari-Aktivitäten pro Tag: Wahlweise eine Morgen- oder Nachmittagssafari im Zambezi-Nationalpark oder eine Sonnenaufgangs- bzw. 

Sonnenuntergangs-Bootsfahrt – pro Person und Tag. Snacks und Getränke sind auf den Safaris und/oder den Bootsfahrten inbegriffen. 

Nachmittagstee, Vogelbeobachtung, Wäscheservice, kostenfreier Zugang zum Fitnesscenter. 

 

• Vumbura Plains Camp – unkl.: alle Mahlzeiten, Wäscheservice, alkoholfreie Getränke, Hausweine, lokale Biere & Spirituosen (ausgenommen 

Kellerweine, Premium-Spirituosen & Champagner), Tee & Kaffee sowie Mineralwasser, Pirschfahrten & geführte Wanderungen 

 



 
 
 
 

• One&Only Cape Town – inkl.: Frühstück; Willkommensflasche Wein; maßgeschneiderte Bar mit kostenlosem Fynbos-Likör-Gin von One&Only Cape 
Town; persönliche Speisekammer mit kostenlosen alkoholfreien Getränken; täglicher Bügelservice – ein Outfit pro Gast und Tag. 

 

• Tanda Tula – Inkl.: alle Mahlzeiten, Wäscheservice, alkoholfreie Getränke, Hausweine, lokale Biere & Spirituosen (ausgenommen Kellerweine, 
Premium-Spirituosen & Champagner), Tee & Kaffee sowie Mineralwasser, Pirschfahrten & geführte Wanderungen, Transfers von und zum Rockfig-
Landeplatz. 

 

• Die Kisawa Experience – inkl.: ein engagiertes Serviceteam, einen persönlichen Butler-Service, Begrüßungsgetränke (Champagner und alkoholfreie 

Getränke) sowie exklusive Annehmlichkeiten, kostenlose Wäsche- und Ein-/Auspackservices, eine persönliche Minibar, ein eigenes elektrisches Mini-

Moke von Kisawa, einen privaten Pool und privaten Tagesbereich, sowie eine Sonnenuntergangs-Segelrundfahrt auf der Kisawa-Dhau (abhängig von der 

Saison). 

Eine 60-minütiges mosambikanisches Ritual im Natural Wellness Centre. Für Kinder unter 14 Jahren wird eine 30-minütige angepasste Version angeboten 

(dieses Erlebnis ist nicht übertragbar). Kulinarische Erlebnisse und Speisen stehen in allen vier Restaurants von Kisawa zur Verfügung. Es sind alle 

Mahlzeiten, alkoholfreien Getränke, ausgewählte Hausweine und Cocktails inbegriffen. 

Ebenfalls enthalten sind das Speisen in der Unterkunft (unbegrenzter Zimmerservice und Snacks am Pool) sowie kostenfreies WLAN. Für Aufenthalte 

von 7 Nächten oder länger ist der Hin- und Rücktransfer per Helikopter zwischen dem Flughafen Vilanculos (VNX) und Kisawa inklusive. Die Zeitplanung 

und Zuteilung unterliegen dem Serviceanbieter. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Im Landprogramm inkludierte Touren/Aktivitäten/Transfers (vorbehaltlich Verfügbarkeit): 

Datum Dauer Beschreibung Sprache 
Tag 1  Fast Track Service bei Ankunft in Johannesburg Begleitung von Flieger zu Flieger Englisch 

Tag 1   Private Flug mit PC 12 Flugzeug vom Johannesburg Flughafen – Victoria Falls Flughafen  Englisch 

Tag 4  Private Flug mit PC 12 Flugzeug vom Victoria Falls Flughafen – Vumburu Plains Landeplatz Englisch 

Tag 8  Private Flug mit PC 12 Flugzeug vom – Vumburu Plains – Kapstadt Fluhafen (Zwischenstopp 
für Zoll- und Passkontrolle) 

Englisch 

Tage 8  Private Transfer von Kapstadt Flughafen zum One&Only Hotel Deutsch 

Tag 9 T Halbtägige Stadttour inklusive Besuch des Tafelbergs Deutsch 

Tag10 GT Ganztägige Ausflug zum Kap der Guten Hoffnung  Deutsch 

Tag 11 GT Ganztägige Ausflug in die Weinregion Deutsch 

Tag 12  Private Flug mit PC 12 Flugzeug vom Kapstadt Fluhafen – Tanda Tula Landeplatz Englisch 

Tag 15  Private Flug mit PC 12 Flugzeug vom Tanda Tula Landeplatz – Vilankulo Flughafen Englisch 

Tag 15  Helicopter Transfer – Vilankulo Flughafen bis auf Benguerra Island Englisch 

Tag 19  Helicopter Transfer von Benguerra Island nach Vilankulo Flughafen Englisch 

Tag 19  Private Flug mit PC 12 Flugzeug vom Vilankulo Flughafen – Johannesburg Flughafen Englisch 

Tag 19  Fast Track Service bei Ankunft in Johannesburg Begleitung von Flieger zu Flieger Englisch 
 

HT = Halbtagestour, GT = Ganztagestour 

 

Hinweise zu den Touren/Aktivitäten/Transfers: 

• In den Lodges sind alle Aktivitäten und Pirschfahrten inklusive.  

• Alle Transfers erfolgen auf privater Basis.  

• Die Tagestouren in Kapstadt werden ebenfalls privat durchgeführt und beinhalten einen deutschsprachigen Guide sowie die Eintrittsgebühren, die 

Gebühr für die Tafelberg-Seilbahn und das Mittagessen. 

 

 

 



 

 

Preise im Detail: 

 

Leistung Preis pro Person Preis gesamt Anzahl der Teilnehmer Besonderer Hinweis 

1. Paket Landprogramm 
06 Jan – 31 Mar 2025 

€ 84.248, - € 168.496, - 2 - 

2. Paket Landprogramm 
01 Apr – 30 Apr 2025 

€ 89.913, - € 179.826, - 2 - 

3. Paket Landprogramm 
01 Mei – 30 Mei 2025 

€ 90.561, - € 181.122, - 2 - 

4. Paket Landprogramm 
01 Jun – 15 Jul 2025 

€ 94 100, - € 188.200, - 2 - 

5. Paket Landprogramm 
16 Jul – 31 Okt 2025 

€ 96.254, - € 192.508, - 2 - 

 
 

 
 

Hinweise zu den Preisen: 

• Die Reise ist in Teilen für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. Im Bedarfsfall erteilen wir genaue Informationen unter Berücksichtigung 

Ihrer Bedürfnisse. 

• Ausführliche Einreiseinformationen für deutsche Staatsangehörige und medizinische Reisehinweise liegen separat bei. Für abweichende Nationalität bitten 

wir Sie diese bei uns separat anzufordern. 

• Per Gesetz sind wir verpflichtet, Ihnen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie Auslandskrankenversicherung zur Deckung der 

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit zu empfehlen. 

 

 

Bitte verstehen Sie unser Angebot als Anregung, das gemäß Ihren Wünschen angepasst werden kann. 

 
 



 

 

 

African Classics Fly-in Safari 
 

 

Erleben Sie Afrika mit allen Sinnen! 
Erleben Sie das "letzte" Paradies auf Erden, eine unberührte Wildnis für die Tiere 
Afrikas. Im Schutz ausgedehnter Wüsten, Savannen und abgelegener Täler sind 
unberührte Ökosysteme erhalten geblieben.  
Doch dieses Paradies ist nicht unzugänglich! Gerade diese legendären Klassiker des 
südlichen und östlichen Afrikas haben unser Reisekonzept für eine einzigartige 
Wildsafari mit individueller Planung für eine begrenzte Teilnehmerzahl bestimmt. 
 
Entdecken Sie, je nach individuellem Reiseverlauf, die Namib-Wüste mit den 
höchsten Dünen der Welt, erkunden Sie die tosenden Wasserfälle von den 
Viktoriafällen, erleben Sie die faszinierende Tierwelt Afrikas im Okavango-Delta, 
entspannen Sie an den Traumstränden der Inseln im Indischen Ozean, flanieren Sie 
an der Waterfront in Kapstadt, trekken Sie zu den Berggorillas in Ruanda oder 
erleben Sie die Big Migration der Serengeti.  
 
Wir schaffen Horizonte, die nur für wenige Menschen zugänglich sind und Sie sind 
ein Teil davon! 
 
Fliegen Sie "Business Class" in Ihrem eigenen Privatflugzeug. Sie reisen in der 
gehobenen Atmosphäre einer modernen klimatisierten Druckkabine eines in der 
Schweiz entwickelten Executive-Turboprop-Flugzeugs vom Typ Pilatus PC12.  
 
Es ist ein Original, das unmöglich zu kopieren ist. Die PC-12 bringt diese Erfahrung 
auf die nächste Stufe der Verfeinerung, Effizienz und des technologischen 
Fortschritts. Fliegen Sie mit dem neuen PC-12 an die Spitze. 

 
 

 
 
 



 
 
Wir bieten Ihnen Erlebnisse, die Ihnen den Atem rauben werden, und wir planen jede 
Reise exklusiv nur für Sie. 
 
Lassen Sie sich von uns in eine Welt entführen, in der Tiere und Natur den Test der 
Zeit überstanden haben. Entdecken Sie diesen Teil der Welt, wo andere aufregende 
Aktivitäten wie eine Ballonfahrt oder ein Helikopterflug Sie über die klassische Safari 
hinausführen. 
AFRICAN CLASSICS lässt Träume wahr werden - willkommen an Bord! 
 
Die Pilatus PC-12 - Ihr Privatflugzeug für Reisen 
Eine Legende in Sachen Komfort, Sicherheit und Präzision: Die PC-12 des 
renommierten Schweizer Flugzeugbauers Pilatus ist mit modernsten Navigations- 
und Kommunikationssystemen ausgestattet. Reisen Sie schnell und komfortabel in 
der klimatisierten Druckkabine. 
Technische Daten: 
- Max. Reisegeschwindigkeit: 519 km / h 
- Max. Flughöhe: 30.000 Fuß 
- Max. Reichweite: 2.88890 km 
- Rundflüge in 300-500 ft 
- Landestrecke auf Buschpisten: 800-1000 m 
 
Unser Service - exklusiv für Sie! 
- Luxuriös und geräumig 
- 6 bequeme Executivesitze 
- Toilette an Bord 
- Großzügige Freigepäckmenge: 25 kg pro Person 
- Eine im "Buschflug" fast unbekannte Freiheit 

 

 
 
 
 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 



 

 

 

Victoria Falls River Lodge Island Tree House Suites, Zambezi National Park, Simbabwe 

 

Die Victoria Falls River Lodge befindet sich stromaufwärts der ikonischen 

Victoriafälle, umgeben von üppigem, einheimischem Busch auf der sambischen Seite 

des Zambezi-Flusses. Gegründet im Jahr 2012 als die erste private Safari-Lodge im 

Zambezi-Nationalpark, liegt diese wunderschöne Lodge elegant am Ufer des 

ungezähmten Zambezi-Flusses. 

Geschützt in der ruhigen Abgeschiedenheit der privaten Kandahar-Insel sind die 

Island Treehouse Suiten strategisch platziert, um atemberaubende Ausblicke auf den 

ikonischen Zambezi-Fluss und seine malerische Umgebung zu bieten. 

Die Insel ist ausschließlich per Boot vom Festland aus zugänglich und bietet einen 

privaten und abgeschiedenen Rückzugsort für Gäste, die ein einzigartiges Erlebnis 

suchen. Die großzügigen, offenen Suiten erstrecken sich über den Fluss und den 

Dschungel und sind auf Holzdecks errichtet, die mit großen Glasfenstern und -türen 

ausgestattet sind, wodurch der luxuriöse Innenkomfort nahtlos mit der natürlichen 

Pracht der Außenwelt verbunden wird. 

Jede Island Treehouse Suite verfügt über luxuriöse Annehmlichkeiten und ist über 

erhöhte Gehwege mit den Gemeinschaftsbereichen, einschließlich Lounge, 

Essbereich und Sunset Bar, verbunden. 

Diese Lodge wurde mit großem Respekt für die natürliche Umgebung sorgfältig 

entwickelt. Die Gäste genießen eine unvergleichliche Nähe zu den majestätischen 

Victoriafällen, wo der entfernte Sprühnebel sichtbar ist, und können gleichzeitig die 

ruhige, unberührte Umgebung genießen, die ein authentisches afrikanisches Safari-

Erlebnis mit abgelegener Privatsphäre bietet. 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
  



 

 

 
 



 

 

 

 



 

 

 

Vumbura Plains, Okavango Delta, Botswana 
 

 

Das luxuriöse Vumbura Plains Camp liegt in einem Gebiet, das eine Mischung aus 
Wasser und trockenem Land bietet. Die Tierwelt ist unglaublich vielfältig, und es ist 
etwas ganz Besonderes, dass im Okavango-Delta sowohl Aktivitäten zu Land als auch 
zu Wasser angeboten werden können. Auf Safarifahrzeugen, in Mokoros oder auf 
Booten können Sie unterschiedliche, authentische afrikanische Safari-Erlebnisse 
genießen. 
 
Vumbura Plains besteht aus zwei separaten, aber miteinander verbundenen Camps, 
die insgesamt 14 geräumige Zimmer auf Stelzen bieten. 
 
Die luxuriösen, großzügigen Suiten sind geschmackvoll und zeitgemäß gestaltet und 
verfügen über Innen- und Außenduschen sowie einen eigenen kleinen Plungepool 
auf der privaten Terrasse, von der aus Sie die vorbeiziehenden Wildtiere beobachten 
können. 
 
Lassen Sie sich von der wunderbaren Natur des Okavango-Deltas bezaubern, 
genießen Sie die malerische Landschaft mit all ihren Reizen und entdecken Sie die 
Artenvielfalt der afrikanischen Tierwelt. 

 

 
 

 



 

 

 

 

 



  

 

 
 



 

 

 

 



 

 

 

One&Only Cape Town, Kapstadt, Südafrika 
 

 

Das One&Only Cape Town befindet sich an der Touristenmeile "Victoria & Alfred 
Waterfront" mit ihrem pulsierenden Nachtleben und zahlreichen 
Unterhaltungsangeboten und ist der ideale Ausgangspunkt, um das einzigartige 
Abenteuer Südafrika zu erleben. 
 
Das Stadt-Resort bieten eine eigene Spa-Insel. 40 der 131 Zimmer liegen auf einer 
Insel inmitten der Waterfront, was den Zimmern eine einzigartige Atmosphäre 
verleiht und Ihnen bequemen Zugang zur angrenzenden Spa-Insel bietet. Die 
großzügigen, mit afrikanischen Hölzern ausgestatteten und mit zeitgenössischer 
afrikanischer Kunst dekorierten Zimmer und Suiten verfügen alle über eine Terrasse 
oder einen Balkon. 
 
Kulinarisch können Sie sich auf höchstem Niveau verwöhnen lassen: Der legendäre, 
Michelin-Stern-gekrönte Küchenchef Nobuyuki Matsuhisa eröffnet mit dem „Nobu 
Cape Town“ das erste Nobu-Restaurant Afrikas - mit Fokus auf Japanisch 
beeinflusste Küche und einem Touch südafrikanischer Kochkunst.  
 
Das One&Only Cape Town bietet all das, was One&only ausmacht: einen 
herausragenden Standort, einen unverwechselbaren Stil, wahre Gastfreundschaft 
und eine lebendige Atmosphäre. Das Resort mit Blick auf den Tafelberg bietet die 
ideale Kulisse für unvergessliche Erlebnisse! 

 
 

 
 

 



 

 

 

 
  



 

 

 
 



 

 

 

 



 

 

 

Tanda Tula Safari Camp, Greater Kruger National Park, Südafrika 
 

 

Das Tanda Tula Safari Camp, im Herzen des Timbavati Private Nature Reserve in 
Südafrika gelegen, ist eine Oase der Ruhe und des Luxus, die die Schönheit der Natur 
mit dem Erbe der Tsonga-Menschen vereint.  
 
Die Architektur des Camps ist darauf ausgelegt, die Gäste in die natürliche Umgebung 
einzutauchen und ihre Sinne zu erwecken. Neun hybride Canvas- und Glas-Suiten 
bieten eine elegante Verbindung zwischen Komfort und Wildnis. Jede Suite öffnet 
sich zu einer endlosen Buschlandschaft entlang des Nhlaralumi-Flusses und bietet 
einen abgeschiedenen Rückzugsort für die Gäste. 
 
Modernste Annehmlichkeiten sorgen dafür, dass kein Wunsch unerfüllt bleibt, 
während das Camp gleichzeitig seinen umweltfreundlichen Ansatz beibehält. Mit 
Solarenergie betrieben und wassersparend konzipiert, ist das Tanda Tula Safari Camp 
stolz darauf, seinen ökologischen Fußabdruck zu minimieren. 
 
Entdecken Sie die reiche Tierwelt des Timbavati Reservats bei geführten 
Pirschfahrten und Buschwanderungen, die von erfahrenen Rangern geleitet werden. 
Oder entspannen Sie sich einfach im komfortablen Ambiente des Camps, genießen 
Sie eine erfrischende Auszeit in der Bibliothek oder lassen Sie den Tag an der Open-
Air-Bar ausklingen. 
 
 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
  



 

 

 
 



 

 

 

 
 



 

 

 

 
 



 

 

 

Kisawa Sanctuary, Benguerra Island, Mosambik 
 

 

Kisawa Sanctuary ist ein 300 Hektar großes Schutzgebiet aus Wald, Strand und 
Sanddünen, das sich an der Südspitze von Benguerra Island befindet. 
Benguerra Island liegt 14 Kilometer vor der Küste von Mosambik an der Ostküste 
Afrikas. Als Teil des Bazaruto-Archipels beherbergt der benachbarte National Marine 
Park einige der reichsten und am wenigsten erforschten subtropischen Ökosysteme 
im Indischen Ozean. 
 
Kisawa Sanctuary ist eine gelungene Verbindung von Innovation und Tradition. Um 
die Umwelt zu schützen, wurde darauf geachtet, möglichst wenig Einfluss auf die 
natürliche Landschaft zu nehmen. 
 
Das Resort besteht aus 11 Bungalow-Residenzen mit ein, zwei und drei 
Schlafzimmern. Mit reichlich persönlichem Raum und unübertroffener Privatsphäre 
sowie einem abwechslungsreichen Programm für familienfreundliche Aktivitäten 
wie Offshore-Safaris, Kajak- und Schnorchelunterricht und Pizza-Backkurse für Kinder 
- Kisawa heißt alle Familien willkommen. 
 
Die Philosophie bleibt in den vielfältigen kulinarischen Erlebnissen bei Kisawa 
dieselbe: das Beste von Afrika in frischer und moderner Weise zu präsentieren.. 
 
Das natürliche Ökosystem zeigt sich in jedem Schritt Ihres Aufenthalts in diesem 
"barfood luxury Resort". Zwischen Juli und Oktober kann man direkt vor die Küste 
die Wale beobachten, die hier ihre Jungen zur Welt bringen. 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
  



 

 

 
 



 

 

 


